
 

Notulen 125e ALV Ons Buiten 13 mei 2023 

 

1. Opening 

Hanneke opent de vergadering met een minuut stilte om de tuinders die ons in het 

laatste half jaar zijn ontvallen te herdenken. 

 

2. Vaststelling agenda 

Geen wijzigingen. 

 

3. Verslag 124e ALV van 26 november 2022 

Er zijn geen aanvullingen en/of opmerkingen. Deze zijn vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken door Saskia 

Geen 

 

5. Mededelingen 

 

Hanneke geeft een drietal mededelingen: 

 

a. De heer Bovenlander en Fred stoppen met de tuintaxaties. 

 Jochem en Anna nemen deze taken naast de tuincontroles over. 

b. Er is vervanging nodig voor John van den Berg bij de kascommissie. 

 Het betreft een kascontrole bij de bond en enkele uren op de tuin. 

 Wim geeft aan dit te willen doen 

c. Prijsvraag 2022 Beste/mooiste zonnebloem van Ons Buiten 

 Uit de “vele inzendingen” gaat de derde, tweede en eerste prijs naar de  

 enige inzending: Erik. 

 

6. Berichten van de Bond van Volkstuinders door Monique Hollenkamp, afgevaardigde 

van de Bond van Volkstuinders. 

 

Praktisch de enige vraag dit binnenkomt bij de bond is “Hoe staat het met het 

contract met de Gemeente en alle daaraan verbonden zaken zoals het beheerfonds 

en de toegankelijkheid van de parken”. 

 

Er is tot op heden nog geen enkel contract met de gemeenten getekend.  

 

Tijdens de bondsvergadering op 10 juni zal de voorzitter van de Bond er iets meer 

over vertellen. In de gemeenteraad is in december 21 is gestemd voor het plan van 

de tuinparken om deze te gaan uitvoeren. Echter, de wethouder Ruimtelijke 

Ordening, de heer R. van Dantzig, heeft deze portefeuille overgedragen inclusief dit 

dossier aan een andere wethouder. Deze wethouder is voor ons nog onbekend.  

 

Er is wel door de Bond advies ingewonnen middels een advocaat, onder andere over 

de huurverhoging (staat als reserve wel op de balans maar is nog niet betaald totdat 

het contract getekend is) en hoe wij (de bond) kunnen afdwingen dat het contract ook 

daadwerkelijk uit uitvoering wordt gebracht (bijvoorbeeld het terugvorderen bijdrage 

achterstallig onderhoud). Tevens laten we andere mensen van verschillende politieke 



partijen vragen stellen binnen de gemeente aan de wethouder; dit is de juiste weg, 

 

Er is veel communicatie en ondersteuning vanuit de bond naar alle afdelingen en 

besturen; dit jaar zullen we meer kennis delen en kennis vergroten. 

 

En een van de taken van Monique is het geven van trainingen/workshops met de 

tuinparken over “wat is nou integer handelen (hoe bestuur je, hoe ga je met elkaar 

om., ect). Hoe kan je een soort van code hiervoor opstellen. 

 

Het dossier statuten en regelementen had al 2 jaar geleden moeten worden herzien 

maar is nu na de zomer ondergebracht in het takenpakket van Monique.  

 

Het doel is om de statuten en regelementen te vereenvoudigen-. 

 

7. Financiën (staat van baten en lasten + balans 2022) door Reno 

 

2022 is afgesloten met een positief resultaat van circa 35K, ondanks de uitgaven van 

het jubileumfeest. Dit resultaat zal worden verdeeld en besteed voor o.a. de 

speelplaats, het eco-huisje en continuïteitsreserve.  

 

8. Verslag van de kascommissie 

De commissie is twee keer bij elkaar gekomen en zijn de vraagstukken duidelijk 

beantwoord door het bestuur. Verder stelt de commissie om aan het bestuur 

decharge te verlenen. 

 

9. Bestuurslid Groen: Natuurlijk Tuinieren door Erik Hooijberg 

 

Herbeoordeling AVNN Natuurlijk tuinieren, 

Erik geeft een presentatie. 

 

10. In het zonnetje 

Ron wordt door Hanneke in het zonnetje gezet. 

 

11. Bondsraadvergadering zaterdag 10 juni 2023 

(stukken in de Vroeg-Op) 

Vragen kunt u geven aan het bestuur. Deze zullen worden meegenomen door de 

afvaardiging van Ons Buiten. 

 

12. Rondvraag 

 

254 Saskia 

Worden de algemene paden weer voorzien van nieuwe schelpen? 

Antwoord bestuur: Zodra de tussenliggende paden ook door de tuinders wordt 

bijgehouden, zal het 

 

 257 Isis 

 Komt er een beeld bij de vleermuishuisjes zoals bij de bijen? 

 Antwoord bestuur: Erik geeft aan (voorlopig) niet. 

 



 234 Timonja 

 Hoe gaat het verder met de speeltuin? 

 Antwoord bestuur: Hanneke geeft aan de het bestuur hier druk mee bezig is. Echter, 

 een geschikt en veilig speeltoestel kost circa 40K. 

 

 410 Allan (samen met Jerry) in aanvulling op de speeltuin vraag: 

 Is druk bezig met fondsen en subsidies. 

 ### Tineke 

 Hoe zit het met veiligheid van werkzaamheden door vrijwilligers? 

 Antwoord bestuur: De veiligheidsvoorschriften hangen onder andere op de werf en 

 veiligheidsartikelen zijn voorradig. Het is natuurlijk wel de bedoeling dat deze gebruikt 

 worden. Heeft ook met een eventuele claim te maken bij de verzekering. 

 186 Ruud 

 Zondag 11 juni is weer Tuinkunst. 

 Voor een ieder die wilt meedoen met de pop-up choir graag om 11 uur aanwezig zijn. 

 Verder zijn er 35 kramen inclusief kindervrijmarkt en een Band Swing Supply. 

 Ruud doet tevens een oproep voor vrijwilligers voorop op de dag zelf (gastheer/vrouw 

 schap, etc.).Posters en flyers liggen voor verspreiding op de bar. 

 ### Saskia 

 Op 3 juni wordt er weer een kruidenwandeling georganiseerd. 

 

 

13. Hanneke dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de 125e Algemene 

Leden Vergadering.  


